
В Камчатском крае проводится доследственная проверка по информации, размещенной в средствах массовой информации по факту нападения собаки на малолетнюю девочку

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю по сообщению средств массовой информации – ООО Камчатское информационное агентство «Каминформ» проводится доследственная проверка о причинении собакой телесных повреждений малолетней девочке.

По материалам проверки, 31 января 2015 года в районе улицы Репина в городе Петропавловске-Камчатском собака укусила 4-летнюю девочку, в результате чего ребенок был доставлен в детское хирургическое отделение Камчатской краевой больницы с диагнозом: рваная укушенная рана правой щеки, царапины левой щеки.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение. В том случае если будет установлено, что напавшая на ребенка собака является бродячей, следствием будет дана надлежащая юридическая оценка действиям лиц, ответственных за организацию комплекса мероприятий по отлову бродячих животных на территории Петропавловск-Камчатского городского округа.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/893894>